

Illuminate your space with the Dua Heart Lamp. Featuring an enchanting glitter-filled heart, this new light is perfect for adding a touch of magic to any room. With its USB-powered design and easy on/off switch, you can easily set the mood with your lighting settings.

Key Features and Benefits

The heart is filled with glitter that swirls and reflects the light, creating a mesmerizing effect.

Its small size and USB power make it easy to place anywhere in your home or take on the go.

Powered by a 5V 1A USB connection, this glittering heart is both energy-efficient and safe for indoor use.

Specifications

Materials: Glitter, liquid, electrical components, plastic

Power source: 5V 1A (USB cable included)

Important: Keep away from direct sunlight. Package Contents

Package Contents

- 1 x Glitter Heart Lamp
- 1 x USB Cable (1 m)
- 1 x User Manual

Instructions for Use

Installation: Place the lamp on a flat, stable surface and connect the USB cable to a power source.

Lighting Controls: First push the switch to the ON position to turn on the lamp, then push it to the OFF position to turn it off.

Warnings

Handle with care; avoid dropping the lamp.

Do not immerse in water or expose to rain.

For indoor use only.

Illuminez votre espace avec la Lampe Dua Coeur. Doté d'un cœur enchanteur rempli de paillettes, ce nouveau luminaire est parfait pour ajouter une touche de magie à n'importe quelle pièce. Grâce à sa conception alimentée par USB et à son interrupteur marche/arrêt facile, vous pouvez facilement créer l'ambiance avec des paramètres d'éclairage.

Caractéristiques et avantages clés

Le cœur est rempli de paillettes qui tourbillonnent et reflètent la lumière, créant un effet envoûtant.

Sa petite taille et sa puissance USB le rendent facile à placer n'importe où dans votre maison ou à emporter en déplacement.

Alimenté par une connexion USB 5V 1A, ce cœur scintillant est à la fois économe en énergie et sans danger pour une utilisation en intérieur.

Spécifications

-

Matériaux : Paillettes, liquide, composants électriques, plastique

Source d'alimentation : 5V 1A (câble USB inclus)

Important : Tenir à l'abri de la lumière directe du soleil

Contenu de l'emballage

-

1 x lampe coeur scintillant

1 x câble USB (1 m)

1 x manuel d'utilisation

Instructions d'utilisation

-

Installation : Placez la lampe sur une surface plane et stable et connectez le câble USB à une source d'alimentation.

Commandes d'éclairage : Poussez d'abord l'interrupteur en position ON pour allumer la lampe, poussez en position OFF pour l'éteindre.

Avertissements

-

Manipuler avec précaution ; Évitez de faire tomber la lampe.

Ne pas immerger dans l'eau ni exposer à la pluie.

Pour une utilisation en intérieur uniquement.

Ilumina tu espacio con la Lámpara Corazón Dua. Con un encantador corazón lleno de purpurina, esta nueva lámpara es perfecta para añadir un toque mágico a cualquier habitación. Con su diseño alimentado por USB y su fácil encendido/apagado, puedes crear fácilmente el ambiente con la iluminación que prefieras.

Características y beneficios principales

El corazón está lleno de purpurina que se arremolina y refleja la luz, creando un efecto fascinante.

Su pequeño tamaño y su alimentación por USB la hacen fácil de colocar en cualquier lugar de tu casa o llevarla contigo.

Alimentada por una conexión USB de 5 V y 1 A, este corazón brillante es energéticamente eficiente y seguro para usar en interiores.

Especificaciones

Materiales: Purpurina, líquido, componentes eléctricos, plástico

Fuente de alimentación: 5 V y 1 A (cable USB incluido)

Importante: Mantener alejado de la luz solar directa.

Contenido del paquete:

1 Lámpara Corazón con Purpurina

1 Cable USB (1 m)

1 Manual de usuario

Instrucciones de uso:

Instalación: Coloca la lámpara sobre una superficie plana y estable y conecta el cable USB a una fuente de alimentación. Controles de iluminación: Primero, presione el interruptor a la posición de encendido para encender la lámpara y luego a la posición de apagado para apagarla.

Advertencias

Manipular con cuidado; evitar que la lámpara se caiga.

No sumergir en agua ni exponer a la lluvia.

Solo para uso en interiores.